
 
 
       ΟΙ ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ ΤΗΣ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ 
                                                  ΣΤΗΝ ΑΡΚΑΔΙΑ 
Υποψήφιος Περιφερειάρχης Πελοποννήσου:  Θανάσης  ΠΕΤΡΑΚΟΣ 
 

 Tο 1972 εγγράφηκε στο Mαθηματικό Τμήμα της 
Φυσικομαθηματικής Σχολής του Πανεπιστημίου Αθηνών. Συμμετείχε ενεργά στο 
αντιδικτατορικό φοιτητικό κίνημα, στην εξέγερση του Πολυτεχνείου και στο φοιτητικό 
κίνημα της μεταπολίτευσης. Ανέπτυξε έντονη πολιτική, κοινωνική, επιστημονική και 
πολιτιστική δραστηριότητα μέσα από τις γραμμές του Συλλόγου Μεσσηνίων Φοιτητών του 
οποίου υπήρξε μέλος του Δ.Σ και Πρόεδρος του. Από το 1982 κατοικεί μόνιμα στη 
Μεσσηνία και έχει συνεχή πολιτική και συνδικαλιστική δραστηριότητα για τα προβλήματα 
του Νομού. Στέλεχος του ενιαίου KKE μέχρι το 1991 και έκτοτε στο ΣΥΝασπισμό. 
Σήμερα είναι μέλος της Εκτελεστικής Γραμματείας του ΣYN. Ήταν Υποψήφιος 
Νομάρχης επικεφαλής του συνδυασμού «Συνεργασία για τη Μεσσηνία» στις εκλογές 
του 1994, 1998, 2002 και 2006. Όλο αυτό το διάστημα ως εκλεγμένος Νομαρχιακός 
Σύμβουλος, Επικεφαλής του Συνδυασμού «Συνεργασία για τη Μεσσηνία», ανέπτυξε 
πλούσια δράση για τα προβλήματα της Μεσσηνίας, γεγονός που εκτιμάται ευρύτερα. 
Είναι εκπαιδευτικός και υπηρετεί στη Δημόσια Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση. 
 
                                    ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΟ  Ν.  ΑΡΚΑΔΙΑΣ  
 
ΥΠΟΨΗΦΙΑ  ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ  ΑΡΚΑΔΙΑΣ  
ΦΟΥΦΟΠΟΥΛΟΥ  Παναγιώτα  
Φαρμακοποιός 

Γεννήθηκε το 1961 στην Τρίπολη Αρκαδίας. Τελείωσε Δημοτικό - 
Γυμνάσιο και Λύκειο στην Τρίπολη. Το 1978 πέρασε στην Φαρμακευτική Σχολή του 
Αριστοτέλειου Πανεπιστημίου Θεσ/κης. Συμμετείχε ενεργά στο φοιτητικό κίνημα ενάντια 
στο Νόμο 815 της κυβέρνησης Κων/νου Καραμανλή, που είχε προσπαθήσει να επιβάλει 
μια αυταρχική τάξη πραγμάτων στα Ελληνικά ΑΕΙ. Από το 1983 κατοικεί μόνιμα στην 
Τρίπολη όπου και διατηρεί Φαρμακείο. Είναι μέλος του Φαρμακευτικού Συλλόγου 
Αρκαδίας. Τα τελευταία χρόνια δραστηριοποιείται πολιτικά στο χώρο του ΣΥΡΙΖΑ και 
είναι μέλος της ΚΟΕ (Κουμμουνιστικής Οργάνωσης Ελλάδος).  



                
                ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ  ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΙ  ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ 
 
 
ΑΛΕΞΑΝΔΡΗΣ  Σαράντος 
Υπάλληλος  ΔΕΗ 

 Πτυχιούχος Μηχανικός Τ.Ε. Γεννήθηκε το 1963 στη Σπάρτη. Από το 
1991 διαμένει στην Τρίπολη. Υπάλληλος της ΔΕΗ στον Α.Η.Σ Μεγαλόπολης. 
Συνδικαλιστής στο χώρο της Δ.Ε.Η. Αναπληρωτής Πρόεδρος της Διοίκησης του Εργατικού 
Κέντρου Αρκαδίας και μέλος της Διοίκησης του Σωματείου Ορυχείων - Σταθμών ΔΕΗ 
Μεγ/λης. Είναι μέλος της Νομαρχιακής Επιτροπής Αρκαδίας του ΣΥΝ.  
 
 
ΔΑΝΕΣΣΗΣ  Γεώργιος  
Γιατρός 

   Γεννήθηκε στο Λεωνίδιο Αρκαδίας το 1956. Σπούδασε Ιατρική στο 
Πανεπιστήμιο Αθηνών. Από το 1984 - 1988 εργάστηκε ως Αγροτικός Γιατρός. Σήμερα 
εργάζεται ως Παιδίατρος. Δημοτικός Σύμβουλος Λεωνιδίου την περίοδο 1994 - 1998. 
Παντρεμένος με 2 παιδιά. 
 
 
ΔΕΛΗΓΙΑΝΝΗ  Ράνια  
Οικονομολόγος - Επιχειρηματίας 

  Γεννήθηκε το 1956.στην Τρίπολη, όπου τελείωσε το Δημοτικό και το 
Γυμνάσιο. Το 1974 μπήκε στο Οικονομικό Τμήμα της Νομικής Σχολής του Πανεπιστημίου 
Αθήνας από όπου αποφοίτησε το 1979. Από τότε κατοικεί μόνιμα στην Τρίπολη και ασκεί 
επιχειρηματική δραστηριότητα στο χώρο του επίπλου. Στην δεκαετία του 80 
δραστηριοποιήθηκε στο γυναικείο κίνημα και αργότερα ασχολήθηκε με τα πολιτιστικά. 
Είναι μέλος του Δ.Σ. του Φιλοτεχνικού Ομίλου Τρίπολης. Είναι παντρεμένη με τον Τάσο 
Παπαζαχαρία και έχουν 2 παιδιά. 
 



 
 
ΖΟΥΖΟΥΛΑΣ Κων/νος 
Δικηγόρος 

  Γεννήθηκε το 1962 στο Τορόντο Καναδά. Υπήρξε μέλος της ΕΚΟΝ - 
ΡΗΓΑΣ ΦΕΡΑΙΟΣ από το 1979, του ΚΚΕ Εσωτερικού και ιδρυτικό του Συνασπισμού. 
Είναι Απόφοιτος της Νομικής Σχολής Αθηνών, Δικηγόρος Τρίπολης. Έχει 2 παιδιά.  
 
 
ΘΕΟΔΩΡΟΠΟΥΛΟΥ Ρίτσα  
Γιατρός  

  Γεννήθηκε στην Τρίπολη Αρκαδίας. Απόφοιτος του 1ου Γυμνασίου 
Τρίπολης (Πρακτικό Λύκειο). Πτυχιούχος Ιατρικής Σχολής Αριστοτελείου Πανεπιστημίου 
Θεσσαλονίκης. Απέκτησε την ειδικότητα Βιοπαθολογίας, εξειδικεύτηκε στην Ανοσολογία 
-Ιστοσυμβατότητα στο Pierre et Marie Curie στο Παρίσι. Εργάστηκε ως Γιατρός του ΕΣΥ 
στο Γενικό Νοσοκομείο Αθηνών «Γ. Γεννηματάς» και επί σειρά ετών ως Διευθύντρια στο 
Νοσοκομείο «Ερυθρός Σταυρός». 
 
 
ΚΟΥΝΕΛΗΣ  Ιωάννης  
Σιδηροδρομικός  

  Γεννήθηκε στην Τρίπολη Αρκαδίας. Εργάζεται από το 1980 στον 
ΟΣΕ. Γραμματέας της Ν.Ε Αρκαδίας του Συνασπισμού. Παντρεμένος με 2 παιδιά. 
 
 
 
 
 



 
  
ΚΟΥΡΟΓΙΩΡΓΑΣ  Γεώργιος 
Συνταξιούχος  ΟΤΕ 

 Γεννήθηκε και κατοικεί στο Άστρος. Έχει αναπτύξει έντονη 
κοινωνική και πολιτική δραστηριότητα στα δρώμενα του Νομού μας. Υπήρξε Υποψήφιος 
Βουλευτής του Συνασπισμού στις εκλογές του 2003.  
 
 
ΜΑΝΤΗΣ  Αθανάσιος  
Υπάλληλος  ΔΕΗ  

  Γεννήθηκε το 1957 στο Κατσίμπαλη Γορτυνίας. Την τετραετία 
1982-1986 διετέλεσε Πρόεδρος της Κοινότητας Κατσίμπαλη. Από το 1984 ως εργαζόμενος 
στο χώρο της ΔΕΗ ασχολήθηκε ενεργά με το συνδικαλιστικό κίνημα. Σήμερα είναι μέλος 
της Διοίκησης του Εργατικού Κέντρου Αρκαδίας. Υπήρξε Υποψήφιος Βουλευτής 
Αρκαδίας με τον ΣΥΡΙΖΑ στις εκλογές το 2004, 2007 και το 2009. Στις Νομαρχιακές 
εκλογές του 2002 και 2006 ήταν Υποψήφιος Νομαρχιακός Σύμβουλος με τον Ανεξάρτητο 
Συνδυασμό «ΑΡΚΑΔΩΝ ΚΟΙΝΟΝ». Είναι μέλος της Νομαρχιακής Επιτροπής Αρκαδίας 
του ΣΥΝ. 
 
 
ΜΠΟΖΙΟΥ  Ντίνα  
Δασοπόνος - Ιδ. Υπάλληλος  

  Γεννήθηκε στο Βουνό Τεγέας όπου διαμένει και σήμερα. Τελείωσε το 
Γενικό Λύκειο Τεγέας και είναι Πτυχιούχος Δασοπονίας. Έχει εργαστεί κατά διαστήματα 
στο Δασαρχείο Τρίπολης και Βυτίνας, στην Πυροσβεστική Υπηρεσία, στο Δήμο Τρίπολης 
και στην Ομοσπονδιακή Θηροφυλακή. Σήμερα απασχολείται ως Ιδιωτικός Υπάλληλος στο 
ΚΕΚ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ. Είναι Πρόεδρος του Σωματείου Ιδιωτικών Υπαλλήλων Τρίπολης και 
μέλος της Διοίκησης του Εργατικού Κέντρου Αρκαδίας. Ταυτόχρονα με την κοινωνική και 
συνδικαλιστική δραστηριότητα έχει αναπτύξει έντονη δραστηριότητα για την προστασία 
του φυσικού περιβάλλοντος. 
 



 
 
ΠΑΝΟΠΟΥΛΟΣ Νικήτας  
Αγρότης - Βιοκαλλιεργητής 

  Γεννήθηκε στην Μελβούρνη Αυστραλίας το 1963. Τελειόφοιτος του 
2ου Λυκείου Τρίπολης. Διαμένει μόνιμα στα Βούρβουρα του Δήμου Σκιρίτιδας. Ασχολείται 
με αγροτικές και βιολογικές καλλιέργειες. Διετέλεσε Πρόεδρος της Κοινότητας 
Βουρβούρων το 1995 - 1998. Σήμερα είναι μέλος του Δ.Σ της Ένωσης Βιοκαλλιεργητών 
Αρκαδίας. 
 
 
ΣΤΑΙΚΟΥ  Γεωργία  
Ιδ. Υπάλληλος  

 Γεννήθηκε στην Βέροια το 1959. Από τα μαθητικά της χρόνια 
κατοικεί στην Τρίπολη. Είναι μητέρα δύο παιδιών. Από τα νεανικά της χρόνια συμμετέχει 
στα κοινωνικά και πολιτικά κινήματα της Αριστεράς. 
 
 
ΤΣΙΡΜΠΑΣ Βασίλειος  
Συνταξιούχος  

 Γεννήθηκε στο Καλλιάνι Γορτυνίας. Φοίτησε στο Γυμνάσιο 
Τροπαίων και εργάσθηκε για πολλά χρόνια στη ΔΕΗ, στα Ορυχεία Μεγ/λης και στον ΥΗΣ 
Λάδωνα. Ανέπτυξε πλούσια συνδικαλιστική δράση, διετέλεσε αρκετές φορές Πρόεδρος 
του Σωματείου του, καθώς επίσης και Γραμματέας, Ταμίας και μέλος της Διοίκησης του 
Εργατικού Κέντρου Αρκαδίας. Υπήρξε Υποψήφιος Βουλευτής Αρκαδίας με τον 
Συνασπισμό και Υποψήφιος Νομαρχιακός Σύμβουλος με το ψηφοδέλτιο «Αρκάδων 
Κοινόν».  
 


